

向着“一流高新区”奋力奔跑

高新区“跑进红五月”千人健跑活动火热开跑，2000余名干部职工、辖区企业员工迈开脚步，感受高新区的最新成就和最美画面

■文 / 本报记者 谢小青 图 / 本报记者 黄沫 王翟 罗盟

4月27日早上7点多，蒸水南路蒋家湾大桥全季酒店门前成了一片欢乐的海洋，高新区“跑进红五月”千人健跑活动在这里开跑，2000余名选手喊着劳动者的号子，怀着创业者的激情，带着追梦者的姿态，沿着蒸水河畔，向着陆家新区跑去，向着高新区跑去。

高新区管委会主要负责人宣布开跑，高新区管委会、高新投全体班子成员参加比赛。

红五月的历史，值得我们永远铭记，红五月的精神，值得我们永远发扬。高薪人正在传承和发扬“红五月”精神，将高新区建成创新活跃、产业发达、人才集聚、绿色生态的国家级一流高新区。三大区域活力四射、四大平台成长旺盛、十大中心已见雏形、十大科技园初具规模，高新区以崭新的面貌呈现在全市面前。这次健跑的路段，就是高新区最新成就和最美画面的呈现。

“跑进红五月”活动，既是一次感受蒸水风光带优美景色的环城跑，也是一次推动全民健身深入开展的示范跑，更是围绕建设国家级产城融合示范区的一次重大宣传展示活动。当前，衡阳正在创建全国卫生城市，需要一个文明卫生的生活环境，需要一个健康卫生的行为习惯。希望大家走出办公室，迈步大自然，跑向新生活，每天跑一跑，健康活到老。

随着发令枪一响，比赛正式开始，参赛选手就像离弦的箭一样向前冲去。在人群中，有充满激情的年轻人，也有头发花白的机关退休干部职工，大家沿蒸水风光带往南，途经雁鸣溪风光带，沿途绿草如茵、花木簇簇。

陆家新区是此次健跑的后半程，是高新区创新发展的集聚区，创新中心、创业中心巍然耸立，总部基地正拔地而起，会展中心、国际化学学校、奥特莱斯商业中心、中盈健康产业公园正待开工奠基。这里是一派如火如荼的建设场地，是创新发展热火朝天的蓬勃之地，是引领全市潮流的“陆家嘴”。置身其中，参赛选手看到高新区的美好明天，连连点赞。

已退休的高新区原基建部测量队队长索南平对于高新区的城市建设最熟悉不过了，沿途让他感受最深的正是陆家新区的变化，“以前这里全是山塘水田，交通闭塞，这几年发展很快，路网全拉通了，雁鸣溪风光带更是春色迷人，实在是惊喜。”

在全长6公里的赛道上，选手们挥汗如雨，释放自我，一边欣赏沿途美景，一边互相鼓励前行，共同享受着跑步带来的快乐，展示着高新区干部职工、辖区企业员工勇于挑战、昂扬向上的精神风貌和豪迈风采。

不到半小时，第一名选手到达终点，随后，参赛选手陆陆续续抵达，他们兴奋地在纪念墙上按下手印，拿起“奔跑吧！我的高新区”“我爱高新”等标牌合影留念。选手们表示，通过这次健跑，不但锻炼了身体，也切身感受了高新区的日新月异，大家将以崭新的面貌投入到新的工作中。

“我爱高新”



2000余名选手冲出起跑线



奋力奔跑



赛道两侧郁郁葱葱



奔向胜利



按下手印，记录难忘时刻



奔跑在景色迷人的雁鸣溪风光带上



快乐健跑